
aals 
c
.
 

(2019-20): 

Q
ell 

u
eu

a: 

y
e
u

a
 

uLa. 
i 

|,95(22.30%) 

Q
auellza 

U
' 

U
 

03(0.70%) 

Q
aul[a 

yaoll 

GiRHi 
$A 

426 

@
ul 

1. 8làyoll 

la
s
 

cllla2R 
327(76.769%) 
(Q

auelel 
y 

2. teusslol 
sllot, 

lcel 
uo 

2
lio

ll 

gdrilloll 

iecii 
SA 

426 

Q
uel[lil 

310(72.77%) 

(@
auelll 

yo 

aeR, 

109(25.59%) 

aalellea 
'
'
,
 

05(1.17%) 

Q
aulla 

3. A
la? 

y
g

A
l 

2H1H,dol,da.da, 
GEla, 

LtURl 
ud 

aiasAs 

ygA i
l
 

sa 
426 

@
u

L
li 

310(72.77%) 

(A
elll 

ya 

HRN, 

104(24.41%) 

(C
aellel 

'R
, 

274(64.32%) 

(cleiielll 
y 

2N
, 

145(34.04%) 

Aelell 

?ARN, 

06(1.41%) 

(Q
aell 

426 

@
aLella 

ill 

325(76.29%) 

(Cauel 

ya 

HzU, 

94(22.07%) 

(a
le

a
 

H
R

, 04(0.94%) 

Qauellela 

a
tN

 
uo 

03(0.70%) 

(C
ie

lll 

'
a
'
 

da 

yA
eq 

Govt. 
A

rCem
m

erce 
College 

Khergam, 
Dist. 
N

avsai. 

Khergam, 



6. t4
s
l3

 

s
a
l
 

i Ss2 

ylol 

ieQ
ÍH

i 
sA

 

426 

aeallliell 

318(74.65%
) 

u
r, 

03(0.70%) 

Q
aL

llla 

RRLN' 

(dalllR
ll 

y N, 

Uyoll? 

$A 

426 

aaelH
iel 

304(71.36%) 

aalel 

y R
R

, 

112(26.29%) 

8. sàg4i 

alol 

elol 
y

a 

ail 
sa 
426 

Q
uelliel 

262(61.50%) 

(A
auellell 

yo 

HRR, 

143(33.57%) 

Q
alelal 

'z
,
 

19(4.46%) 

Q
aL

ela 
t d 

o2(0.47%) 

&
 

0 

179(42.02%) 

Q
allel 

y 2
a, 

218(51.17%) 

C
aL

ell 
RW

 
Ud 

26(6.10%) 

Q
a
lla

 

er, 
ud 

'o
n

, 

yleua 

U
oll? 

aalelll 
03 (0.70%) 

.o
ll 

uzl 
ss 

HRR, 

175(41.08%) 

(aaiellld 

2H
, 

09(2.11%) 

(C
aLallla 

H
,
 

01(0.23%) 

sR
H

i 
A

lcl 
. 

11. 

à
i
 

y2 

l
u

a
l
 

aau
? 

yaol 

GriRH0 

159(37.32%) 

A
alel[ela 

ya 

H
2

, 215(50.47%) 

(aaelld
 

H
, 

42(9.46%) 

(aaL
ellel 

R
L

, 

10(2.35%) 

Calall 'ou 

uH
, 

$A 
426 

aeualla 
a yAeua 

l .G
ualst 

Qra 

u
al 

el 

COMM 

Govt. 
A

rtpm
m

erce 
College 

Khergam, 
ra. 

Rhdgam
, 

Dist. 

Navsari. 

KHE 

103(24.18%) 
CLuel[e 



A
cadem

ic 
Y

ear: 
2019-20 

D
unng 

the 

academ
ic 

year 

2019-20. 

G
overnm

ent 

Arts 

and 

Com
m

erce 

College, 

K
hergam

, 

C
onducted 

a survey 
to 

gather 

feedback 

from
 

students 
on 
the 

teaching-learning 

process, 

physical 

Tacilities, 

and 

the 

overall 

environm
ent 

of 
the 

college., 

Students 

were 

asked 
to 

rate 

various 

aspects 

Student 
Feedback: 

1. On 
the 

academ
ic 

environm
ent 

of the 

college, 

426 

students 

responded: 

327 

(76.76%
) 

rated 
it as 'Excellent', 

95 

(22.30%
) 

rated 
it as 'G

ood', 
3 (0.70%

) 

rated 
it as 'A

verage', 

and 
1 (0.23%

) 

rated 
it 

as 

'P
o

o
r, 

This 

indicates 

that 

the 

overall 

academ
ic 

environm
ent 

of the 

college 
is 

very 

good. 

2. Regarding 
the 

quality 
of teachers' 

know
ledge, 

skills, 

and 

presentation, 
426 

students 

responded: 

310 

(72.77%
) 

rated 
it as 

'Excellent', 
109 

(25.59%
) 

rated 
it as 'G

ood',5 

(1.17%
) 

rated 
it as 'A

verage', 

and 
2 (0,47%

) 

rated 
it as 

'Poor'. 

This 

suggests 

that 

3. For 

extracurricular 

activities 

such 
as 

sports, 

NSS, 

U
disha, 

Saptadhara, 
and 

cultural 

activities, 
426 students 

responded: 

310 

(72.77%
) 

rated 
it as 'Excellent', 
104 

(24.41%
) 

rated 
it as 

'G
ood', 

11 

(2.58%
) 

rated 
it as 

'A
verage', 

and 
1 (0.23%

) 

rated 
it as 

(Poor. 

This 

indicates 

that 

m
ost 

students 

are 

aw
are 

of, 

participate 
in, 

and 

are 

interested 
in

 

these 

activities. 

4. On 
the 

library 

facilities, 

426 

students 

responded: 

274 

(64.32%
) 

rated 
it as 

'Excellent, 

145 (34.04%
) 

rated 
it as 

5. Regarding 
the 

guidance 
and 

support 

from
 

the 

Principal 
and 

college 

adm
inistration 

staff, 

426 students 

responded: 
325 

(76.29%
) 

rated 
it as 

'Excellent', 
94 

(22.07%
6) 

rated 
it as 'G

ood', 
4 (0.94%

) 

rated 
it as 'A

verage', 

and 
3 

6. On 

the 

support 

received 

from
 

teachers, 

426 

students 

responded: 

318 

(74.65%
) 

rated 
it as 

'Excellent', 
103 

(24.18%
) 

rated 
it as 'G

ood', 
3 (0.70%

) 

rated 
it as 'A

verage', 
and 
2 (0.47%

) 

rated 
it 

as 'P
oor. 

This 

indicates 

that 

students 

receive 

good 

support 

from
 

teachers. 

7. In 

term
s 

of teachers' 

willingness 
to 

help 

and 

advise 

students, 

426 

students 

responded: 

304 (71.36%
) 

rated 
it as 

'Excellent', 

112 

(26.29%
) 

rated 
it as 'G

ood', 
8 (1.88%

) 

rated 
it as 

'A
verage', 

and 
2 (0.,47%

) 

rated 
it as 'P

oor. 

This 

show
s 

that 

teachers 
are 

very 

willing 
to

 

help 

and 

provide 

guidance. RTS 

ingipal 

Govt. 
A

rC
om

m
ercè 

College 

Khergam, 
Ta. 

Nàergam, 

Dist. 

GOVT. 

ds 

Excellent, 

Good, 

A
verage, 

or Poor. 

B
ased 

on 
the 

survey 

responses, 
the 

analysis 

and 

conclusions 

are 
as 
follow

s: 

teachers' 

know
ledge, 

skills, 

and 

presentation 

are 

clear 

and 

effective. 

'G
ood', 

6 (1.41%
) 

rated 
it as 'A

verage', 

and 
1 (0.23%

) 

rated 
it as 'Poor. 
This show

s 

that 
the 

library 

facilities 
are 

generally 

well-regarded. (0.70%
) 

rated 
it as 

'Poor. 

This 

proves 

that 

students 

receive 

very 

good guidance 

and 

support 

from
 

the 

adm
inistration. 

Navsari. 



8. On 

the 

drinking 

water 

facilities, 

426 

students 

responded: 

262 

(61.50%
) 

rated 
it as 'Excellent, 

143 

(33.57%
) 

rated 
it as 

G
ood'. 

19 

(4,46%
) 

rated 
it as 'A

verage', 
and 
2 (0.47%

) 

rated 
it as 

"Poor: 

This 

indicates 
that 

students 

have 

adequate 

access 
to 

clean 

drinking 

water. 9. R
egarding 

the 

cleanliness 
of classroom

s 

and 
the 

college 

cam
pus, 

426 

students 

responded: 
179 (42.02%

) 

rated 
it as 

'Excellent', 

218 

(51.17%
) 

rated 
it as 'G

ood', 
26 

(6.10%
) 

rated 
it as 

'A
verage', 

10. 
On 

efforts 
for 

m
oral 

values 

and 

career 

guidance, 

241 

(56.57%
) 

students 

rated 
it as 'Excellent', 

175 

(41.08%
) 

rated 
it as 'G

ood', 
9 (2.11%

) 

rated 
it as 'A

verage', 

and 
1 (0.23%

) 

rated 
it as (Poor. 

This 

indicates 

that 

there 

are 

considerable 

efforts 

m
ade 

tow
ards 

m
oral 

values 

and 

career 

guidance. 

11. 

Regarding 
the 

adequacy 
of 

restroom
 

facilities, 

159 

(37.32%
) 

students 

rated 
it as 

'Excellent', 

215 

(50.47%
) 

rated 
it as 

'G
ood', 

42 

(9.46%
) 

rated 
it as 'A

verage', 
and 
10 

(2.35%
) 

rated 
it as 

'Poor. 

This 

suggests 

that 

restroom
 

facilities 
are 

adequately 

provided. 

RTS Govt. 
A

rtseoom
erce 

College 

Khergam, 
Tt. 

Nergam, 
Bist. 

Navsari. 

GOV 

and 
3 (0.70%

) 

rated 
it as Poor', 

This 

indicates 
that 

the 

cleanliness 
of classroom

s 
and 

cam
pus 

is 

very 

good. 
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